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Exercice N°1 : (6 points) :

On considére la fonction f définie de la maniére suivante -

o Blx+1) si-1<x <1

0 sinon

1- Déterminer la valeur de B pout que f (%) soit une densité de probabilité,

2- Déterminer la fonction de répartition F(x).

3- Calculer Pespérance ct la vatiance de N. En déduire Pécart-type.

4- 'bmt la transformation linéaire Y = 2X + 5. Calculer Pespérance mathématique ct la
variance de Y.

Exercice N°2 : (5 points) :

On lance trois fois unc piéce de monnaie équilibréc.
Soit X : la vanuable aléatoire discréterepiésentant e nombre de piles ObTenus.

1- Détermincr Ia loi de probabilité associée a la variable N.
2- Calculer E(X) et V(X). En déduite o (X).
3- Déterminer la fonction de répartiion F (x) associce a cette densité.

Exercice N°3 : (6 points) :

D’aprés unc enquéte statistique de consommation, menée dans un magasin
¢ . . - . » - = aid » e
spécialisé¢ dans la vente darticles d’électroménagets, on a estimé que la probabilité

qu’un client achéte un micro-onde est de 0,8 et la probabilicé qu’il achéte un four

¢lectrique quand il achéte un micro-u.nde est de 0',2.' | |
I.a probabilité qu'un client achéte un four électrique quand qu’il n’a pas acheté un
micro-onde est 0,25.

On désigne les évenements suivants :

M : le client achéte un micro-onde.

F - le client achéte un four électrique

Déterminer P(M), P(F/M) etP( F/M).

1-
i C i : r
2 Quelle est la probabilit¢ que le client achéte un micro-onde ct un fou
2= uelle es _
¢lectrique. _ ‘ oa b
; babhilité pour que le client achéte un fout électrique g
> Quelle estia pro>e = four électri lle est la probabilité qu'’il
4 Sachant que le client acheté un four électrique, quelle estia p
g wac an a ¢

achéte un micro-onde.
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/ Exercice Nog: (3 points) :

On suppose que la dutée de vie dune pitce ¢lectronique est une variable al

g 2ok g oy o Catoire -
X notmalement distribuée d csperancc(l 05 heures et d’ecart-r_vpé 0 Ecures,
Calculer la probabilité des événements suivants : :
s
. . | "'
1- La dutée de vie est comprise entre 161 h et 169 b, - ;
2- La durée de vie est inféricure 3 164 h. &% ek '
3- Déterminer la valeur de B tel que P(X<B)=() 975,
¥
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